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„Otvorenie špičkového pracoviska magnetickej rezonancie vo Východoslovenskom ústave
srdcových a cievnych chorôb je jasným dôkazom toho, že naša vláda plní svoje sľuby a
investuje do toho najcennejšieho, čo máme — do zdravia našich občanov,“ uviedol predseda
vlády SR Robert Fico počas slávnostného otvorenia pracoviska magnetickej rezonancie
Kliniky zobrazovacích metód Lekárskej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika a
Východoslovenského ústavu srdcovocievnych chorôb v Košiciach.

Nákup nového moderného prístroja na magnetickú rezonanciu bol financovaný z prostriedkov Plánu
obnovy a odolnosti SR. Vďaka tejto investícii získali pacienti z východného Slovenska dostupnejší
spôsob vyšetrenia srdca, za ktorým doteraz museli cestovať stovky kilometrov. „Som rád, že nový
prístroj s kardioprogramom, ktorý je jediný svojho druhu na celom východnom Slovensku, znamená
pre tisíce pacientov istotu, že v prípade potreby dostanú tú najlepšiu možnú diagnostiku a liečbu
priamo tu v Košiciach,“ uviedol Robert Fico. Klinika zobrazovacích metód VÚSCH bude zároveň
výučbovým pracoviskom pre študentov medicíny Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach. Budúci lekári
tak budú mať možnosť pracovať so špičkovými modernými prístrojmi už počas štúdia.

Predseda vlády SR Robert Fico zopakoval, že vláda intenzívne pracuje na postupnom odstraňovaní
modernizačného dlhu v zdravotníctve. „Zdravotníctvo je oblasťou, na ktorej nešetríme,“ zdôraznil
premiér. Pripomenul, že napriek konsolidácii verejných financií zdravotníctvo a školstvo dostali väčší
objem finančných prostriedkov. Investíciami do prístrojového vybavenia nemocníc sa zefektívni
kvalita vyšetrení, dosiahne sa lepší komfort pre pacientov aj pre personál. Spolu s výstavbou nových
nemocníc v Prešove, Martine, Banskej Bystrici či v Bratislave, ako aj rekonštrukciou existujúcich
zdravotníckych zariadení po celom Slovensku sa zlepší dostupnosť a kvalita poskytovanej zdravotnej
starostlivosti.

„Takýto rozsah modernizácie a výstavby nových zdravotníckych zariadení vrátane nákupov
zdravotníckej techniky tu doteraz nikdy nebol,“ podčiarkol Robert Fico.
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